

中国羽球女队 奥运名单迟迟未公布



中国队选手汪鑫赛后庆祝胜利

本报综合消息 北京时间5月29日，此前中国羽毛球队称尤伯杯后将公布中国女队出战奥运会名单，但名单却迟迟没有出炉。

中国羽毛球队迟迟没有公布奥运会的名单，主要是因为中国的女子单打实力太强，同时又受到奥运会名额的限制，这让李永波和中国教练组左右为难。中国女单在奥运会只有三个名额，而世界排名前四的都是中国队队员，都有资格参赛，所以要四选三，现在中国女单的“大姐大”基本上确认是世界排名第一的王仪涵，而世界排名第四的李雪芮获得了几项公开赛的冠军，很有可

能后来居上。

最微妙的是世界排名第二和第三的汪鑫和王适娴，她们俩打法不同水平相当，汪鑫对外战绩很好，被称为“外战女皇”，而王适娴在青岛亚锦赛上输了一场球，在刚刚结束的尤伯杯上又输了一局，后来也没有被列入半决赛和决赛的名单。中国队主教练李永波在接受媒体采访时多次表示，汪鑫和王适娴各有千秋，都有机会。

李永波说：“汪鑫更多的是进攻，大家看到她很少打多拍，她就要进攻。王适娴则不是这样，王适娴充分的利用场地的空间去调动

对方，所以两人风格不太一样。当然我们之所以用汪鑫并不是因为王适娴输了，也不是因为其他什么原因，到底谁的状态好，我们教练员肯定清楚。”

但在中国女子羽毛球队，竞争异常激烈，有时候输掉关键的一场球，就可能失去重要的机会，甚至改变人生的走向。从目前的形势看，获得奥运会门票最有把握的是王仪涵，汪鑫和李雪芮也基本上买到了半票，而王适娴的前景则不容乐观。如果王适娴在即将举行的印尼和新加坡的公开赛上取得好成绩，赶上伦敦的末班车还有一线希望。

(黄光辉)

李娜轻松晋级

本报综合消息 28日晚，李娜在法国网球公开赛首轮比赛中，不到1个小时就以6比2、6比1轻松击败罗马尼亚选手科斯蒂亚，顺利迈出卫冕第一步。

李娜的比赛被安排在法网中央球场进行，她也延续了自己去年在这片球场上的神奇表现。整场比赛，她创造了7次破发机会，并抓住了其中的5次，彻底把对手打垮。科斯蒂亚并非不想反击，但面对发挥沉稳的李娜，这位曾经在2009年法网打进8强的罗马尼亚姑娘显得无计可施。

在这场耗时不足1小时的比赛中，李娜打出13个制胜分，比对手多出4个。但她最大的优势在于稳定，全场比赛，李娜仅送出13次非受迫性失误，而对手多达25次。与去年法网李娜首战59次非受迫性失误相比，可以看出她已经做好法网卫冕的准备。

(田伟)

射联世界杯德国站 中国队居榜首

本报综合消息 国际射联步手枪世界杯德国站的比赛28日晚在慕尼黑落幕，至此本赛季的步手枪世界杯分站赛已全部结束。在伦敦奥运会之前的最后一次角逐中，中国枪手一扫前两站分站赛的颓势，收获四金两银，以绝对优势位列成绩榜榜首。

在之前的英国测试赛和意大利世界杯上，中国步手枪射击队加起来总共只获得一金。德国站，中国枪手则四面出击，老将新秀全面开花，男子10米气步枪、女子10米气步枪和女子25米运动手枪三个传统优势项目都有斩获，曾经作为中国弱势项目的男子50米卧射也传来捷报。而在四位冠军阵容中，既有陈颖、王炜这样的老将，又有易思玲、王涛这样的年轻枪手。在中国步手枪逐渐更新换代的大背景下，新人的崛起尤其令人欣慰。

德国世界杯上所交出的这张成绩单，对于即将征战伦敦奥运会的中国枪手们来说，似乎是个好兆头。但正如总教练王义夫所言，射击项目的偶然性很高，一站比赛的成绩并不能代表太多。所以，中国步手枪军团在这种强势之下，更应该保持清醒的头脑。

尽管在四个项目上收获冠军，但是其中大部分项目上，中国队员都没有绝对优势可言。不仅夺冠过程不轻松，且年轻枪手们的决赛能力还有待提高。

(刘小龙)



5月29日，迈阿密热火队球员詹姆斯(右)带球突破。当日，在NBA东部决赛首场比赛中，迈阿密热火队主场以93比79战胜波士顿凯尔特人队。

新华社/路透

泰达解雇洋帅库泽撕破脸

一方公告不留情 一方扬言要上告



资料图：天津泰达队主教练库泽(左)

本报综合消息 一支球队的主帅下课没什么大不了，双方闹翻甚至反目成仇的却不多见。28日，泰达俱乐部官方宣布了与塞尔维亚教头库泽解约的消息，不过他们在通告中却痛斥库泽的种种“罪行”。老帅也不甘示弱，表示将有可能上告至国际足联。

让库泽走人的，自然是泰达本赛季糟糕的成绩。想当初，库泽来到天津可谓志得意满，曾经豪言：“我愿意到天津执教，就是想把康师傅队打造成为一流强队。”然而，短短几

个月之后，上赛季足协杯冠军的表现却令人大跌眼镜。库泽执教的12场中超4胜2平6负，位列积分榜第11位。亚冠联赛中，泰达6场小组赛3平3负无一胜绩，积分垫底的同时，也创造了中国球队新的耻辱纪录。

一个重要的背景是，与辽宁宏运的比赛后，感觉受到不公待遇的库泽因向裁判挥舞钞票被中国足协处以7场禁赛的重罚，也加速了他的离去。

俱乐部对主帅执教成绩不满让其下课，原本是一件很正常的事。

据新华网电 国家体育总局管中心副主任冯树勇29日通过微博透露，刘翔踏上了赴美的征程，参加6月2日在美俄勒冈州尤金市举行的国际田联钻石联赛尤金站比赛。古巴跨栏名将罗伯斯也将参加本站比赛，这将是两人在大邱世锦赛经历“拉手门”之后首次在室外赛场上碰面。

尤金站比赛是本赛季钻石联赛的第四站，同时也是男子110米栏项目的第二场比赛。5月19日的钻石联赛上海站比赛中，刘翔击败众多美国名将，以12秒97的赛季最好成绩获得冠军，本赛季室外赛事保持不败。相反世界纪录保持者罗伯斯由于受到大腿肌肉伤病困扰，近期状态持续低迷。

27日刚刚在古巴哈瓦那举行的一场田径赛中，罗伯斯不敌本国年轻选手奥尔特加，以13秒18的成绩屈居亚军。现年20岁的奥尔特加以13秒09的成绩获得冠军，这是他跨栏生涯中的最好成绩，在本赛季中排第三。罗伯斯和奥尔特加都将参加此次尤金站比赛。

除了罗伯斯之外，本土作战的美国选手也将成为刘翔在尤金站的强劲对手。如不出意外，大邱世锦赛冠军理查德森、伊斯坦布尔室内田径锦标赛冠军梅里特以及赛事卫冕冠军奥利弗都将参加本站比赛。

上赛季刘翔在钻石联赛上海站夺冠之后，在尤金站被“肌肉男”奥利弗成功复仇，最终屈居亚军。

(吴俊宽)

排联回应 奥运落选赛 “假球”非议

本报综合消息 瑞士当地时间5月28日，针对伦敦奥运女排世界组最终预选赛暨亚洲区资格赛最后一战日本和塞尔维亚的对垒涉嫌“假球”所引发的非议，国际排球联合会官方发表声明认定本场比赛预先内定比赛结果的证据不充分。

2012年伦敦奥运女排世界组最终预选赛暨亚洲区资格赛于5月27日在日本结束。尽管三甲得主俄罗斯、韩国、塞尔维亚和亚洲成绩最好的日本四队如愿成为最后一批进军伦敦奥运会的女排球队，但是最后一轮比赛却充满了非议。“收官战”中东道主日本和塞尔维亚在一场比赛艰苦的五局大战后皆大欢喜双双获得伦敦奥运入场券，稍早结束比赛的泰国女排最终因为局分处于劣势排在日本之后遗憾无缘伦敦奥运会。赛后关于日本和塞尔维亚的比赛是否涉嫌“假球”引发一场混战。

国际排球联合会同样介入了对日本和塞尔维亚之战的调查。国际排联控制委员会最终认定本场比赛两队预先内定比赛结果的证据不充分。该报告与塞尔维亚排协和日本排协提交的文件一致。

国际排联表示未来将修改奥运资格赛的竞赛方式以最大限度地降低人为操作的可能性。国际排联始终坚持执行国际奥委会的要求，坚决反对使用兴奋剂、打假球和非法赌球。同时国际排联也感谢媒体的监督，警惕假球的出现。欢迎各方一起监督国际排联所举办的赛事中的不法行为。

(新体)